

Мини-футбол

Открытое первенство г. Лесного. Мини-стадион СДЮСШОР «Факел». 02-09.08.2013

Участвовать в турнире, задуманном в качестве альтернативы «большому футболу», изъявили желание 13 команд. Но отказ одной из них («USB-24») привел к срочному перекаиванию календаря, дабы провести соревнования в более сжатые сроки.

Первыми 2 августа вступили в борьбу «Энергия-7-Арсенал» и «Знамя». Фавориты легко доказали свое превосходство над дружиной Управления комбината, представленной к тому же молодежным составом. У победителей мячи забил Р. Саяпин (три), М. Евсин (два) и М. Пономарев, у «Знамени» отличился А. Сидоров и С. Зимарин. Итог 6:2 (6:1).

В двух встречах 5 августа сюрпризов не ожидалось. И если «Спартак» во встрече с «Династией», несмотря на отчаянное сопротивление последней, добился пусть не разгромной, но убедительной победы 3:0 (2:0) (А. Лавелин, И. Степанов, А. Крапивин), то «Энергия-9» одолела, что называется, по игре «Ветеранов» 5:2 (П. Пивоваров (два), И. Пономарев, А. Сиркин, К. Разницын – В. Корепанов, Т. Рязанов), хотя до начала матча шансы последних расценивались повыше.

6 августа «Энергия-8» попыталась дать бой «Старту» и даже после первых 15 минут вела 2:1, но далее футболисты цеха 112 взяли нити игры в свои руки. Еще к перерыву они вышли вперед 4:2, а к финальному свистку довели результат до крупного 9:3 (А. Яковлев (четыре), И. Сурнин, И. Ожигов, А. Сомов, Пястолов (два) – А. Таначев, Г. Панов, А. Смирнов).

В матче «Уралмехбель» - «Атом» борьба была равной. «Мебельщики» оказались чуть понастойчивее в завершении атак, что принесло им минимальную

ВСЯ БОРЬБА ВПЕРЕДИ



Играют «Спартак» - «Династия».

победу 2:1 (С. Нечаев, К. Дмитриков – М. Безматерных).

Редким упорством отличалась игра 7 августа «Ветераны» - «Энергия-7-Арсенал», закончившаяся, как в большом футболе, счетом 0:0. Вышедшие следом на свою встречу против «Уралмехбели» футболисты «Лады» открыли счет на первой минуте и далее заиграли несколько вальяжно. Но противник сдаваться не думал и, более того, в одной из контратак сравнял счет (М. Купряшин). Только тогда «ладовцы» всерьез взялись за дело, забив в итоге 7 мячей (П. Комаров (два), О. Тарарин (два), А. Путимцев, С. Андреев, И. Новоселов) – 7:1 (5:1).

8 августа обе встречи завершились в соответствии с прогнозами. «Спартак» не оставил камня на камне от защиты команды «Знамя» 10:0 (А. Крапивин (три), С. Костин (два), Д. Спиринов, А. Беляев (два), А. Лавелин), а «Прометей» легко взломал оборонительные

редуты «Династии» 7:0 (А. Окунев (три), Е. Фурин, М. Сустанов, А. Янченков, П. Путятин).

Поединки 9 августа прошли гораздо интереснее. Хотя «Энергия-8» открыла счет встречи (С. Дюмин), но футболисты «Атома» оказались равной по составу командой, играющей от начала и до конца. Еще до перерыва они сумели переломить ход игры (2:1), а в концовке, когда противник физически «подсел», довели итог встречи до крупного – 6:1 (И. Мальцев, А. Карпунин, Т. Зыков, Н. Канчурин, М. Безматерных (два)).

Игра «Старт» - «Энергия-9» протекала в еще более высоком темпе. Несмотря на небольшую разницу в счете – 3:2 (2:0) – следует признать, что «Старт» в целом контролировал ход игры (А. Яковлев (два), И. Сурнин – П. Пивоваров, Д. Маринов) и победа этой команде досталась по праву.

Впрочем, это только начало и вся борьба еще впереди.

Русские шашки

Как всегда, в августе

Турнир, посвященный Дню физкультурника и Дню комбината «ЭХП»

С 1999 года в нашем городе ежегодно проводится турнир, посвященный Дню физкультурника и Дню комбината «ЭХП». Хотя с 2008 года он проходит без приглашения гостей из других городов, квалификация наших местных игроков такова, что по своему общему уровню турнир не уступает ряду областных соревнований.

На сей раз 13 претендентов сыграли в один круг (контрольное время – 15 минут на партию каждому участнику). Очень скоро выяснилось, что за первое место спорят Михаил Вдовкин (отдел 079) и Сергей Деревянко (отдел 037). На старте они сыграли между собой вничью и в дальнейшем соревновались заочно. В оставшихся 11 партиях Михаил потерял всего лишь 0,5 очка, став в итоге первым (11 очков из 12 возможных). Сергей же сделал на одну ничью больше, и с результатом 10,5 очка стал вторым. Неожиданной получилась развязка в борьбе за третье место. За тур до конца соревнований Георгий Толстов (пенсионер цеха 112) шел на очко впереди своих ближайших преследователей. Но в заключительном туре он проиграл, что позволило победившим в последних партиях Михаилу Гребенёву и Ульфату Фархутдинову (оба – пенсионеры цеха 112) сравняться с ним: у всех троих стало по 7 очков. Лучший коэффициент Бухгольца вывел на третье место Ульфата Фархутдинова. Г. Толстов стал четвертым, М. Гребенёв – пятым.

Хочется выразить благодарность руководству профсоюзного комитета № 391 и руководству комбината «ЭХП» за традиционную спонсорскую помощь в проведении соревнований.

По окончании основного турнира состоялся блиц-турнир 13-ти участников, но в два круга. Причем на этот раз в нем принял участие бывший лесничанин, ныне житель Сарова, мастер Валерий Анастасиев. Итог для нашего гостя оказался не слишком хорошим – 12,5 очка (из 24-х возможных) и шестое место. А первенствовал с 20-ю очками вновь Михаил Вдовкин. Второе и третье места достались соответственно Виталию Кабашову (отдел 085; 19,5 очка) и Сергею Деревянко (17 очков). Неожиданно удачно выступила на турнире единственная женщина Нина Торина, занявшая итоговое пятое место (12,5 очка).

29 августа начнется командный чемпионат Свердловской области. Подготовка к нему, можно сказать, прошла на «отлично».

О. СПОРТИВНЫЙ.

Футбол

В ТРЕТИЙ РАЗ – «СТАРТ»

С 18 июня по 6 августа на Центральном стадионе Нижней Туры проходили матчи IV кубка МБУ ХФК «Старт». Изначально в соревнованиях приняли участие 6 коллективов, но, сыграв первый круг, футболисты «Тизола» прекратили свои выступления. Тем не менее итоги их матчей учтены в турнирной таблице.

Заслуженно обладателем главного приза стала команда «Старт» (Яков Зайцев, Антон Шерстобитов, Геворг Гамбарян, Павел Глущенко, Дмитрий Косолапов, Егор Мурачев, Сергей Юсов, Руслан Нигматуллин, Михаил Матяж, Денис Загидуллин, Илья Куськов, Антон Жданков, Семен Ходыкин, Кирилл Русинов, Александр Соловьев, Никита Куськов. В прошлом сезоне она уступила первенство «Виолетту», но год спустя вернула себе звание лучшей.

Были определены и лучшие игроки в отдельных номинациях: вратарь Александр Кальницкий («Вита»), защитник Валерий Бычков («Энергия-7»), полузащитник Сергей Юсов

IV кубок ХФК «Старт»

Команды	1	2	3	4	5	6	Мячи	О
«Старт»		2-1	4-0	3-1	4-1	11-0	43-7	24
«Энергия-7»		5-2	1-2	9-0	4-0	13-0	33-13	19
«Факел»	0-4	0-0		5-3	3-0	11-0	30-11	19
«Вита»	2-1	1-2	3-5		1-2	5-0	19-31	6
«Старт-2»	0-9	1-5	0-5		7-0		10-28	6
«Тизол»	1-4	2-4	0-3	2-1		5-0	0-45	0
	0-4	0-3	0-2	0-7				
	0-15	0-13	0-11	0-5	0-5			

(«Старт»), нападающий Владимир Шкиль («Факел»). Лучшим бомбардиром турнира с 13-ю забитыми мячами стал Илья Куськов («Старт»), опередивший на один мяч Владимира Шкиля.

Хотелось бы поблагодарить за спонсорскую поддержку Администрацию НТГО и директора ООО «Крофаст» Станислава Юрьевича Мальцева.

О. МЕЛКОЗЕРОВ.

Досуг

На дворе лето! Чудесная пора, время отдыха. Казалось бы, молодежь может вволю побездельничать, но только не воспитанники Нижнетуринского спортивно-оздоровительного клуба «Вита»...

Для ребят из «семьи» Владимира Петровича Сюзева, основателя и бессменного руководителя «Виты», в период летних каникул не стоит вопроса – чем бы себя занять?! Они знают, что в любое время, утром, днем и вечером, можно прийти в любимый подвальчик на улице Усошина, и там им будут рады.

Традиционно бурная деятельность клуба не утихает в это время года. Приходя сюда, ребята занимаются не только спортом, но еще и учатся, общаются, советуются по многим жизненным вопросам с авторитетным наставником, строят планы предстоящих путешествий. И, конечно же, ждут приезда своих. Как рассказал Владимир Петрович, коллектив переживает за каждого, кто этим летом поступает в среднеспециальное или высшее учебное заведение (таких в 2013 году 12). Кроме того, 8 «витовцев» нынче должны демобилизоваться из армии.

День рождения клуба – 4 августа – воспитанники со своим наставником отмечают по-разному, но непременно, ярко и незабываемо. В этом году на 36-летие клуба состоялась велосипедная поездка до Качканара и обратно. Совершив такое нешуточное предприятие, «витовцы» уже во всю заняты планированием следующего масштабного со-

С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ

Как «витовцы» лето проводят

бытия. Им станет многодневный экологический поход в середине августа на излюбленное место в район деревни Большая Именная.

Состав ребят, которые занимаются в клубе, меняется из года в год. Кто-то уезжает на учебу или работу в другие города, кто-то проходит службу в армии... Но, приходят новые «витовцы», братья, сестры, дети тех, кто уже прошел в «Вите» «курс молодого бойца», или же ребята, много слышавшие о ней и желающие присоединиться к ее славному коллективу. Вот этим энтузиастам, вместе с Владимиром Петровичем, и предстоит в скором времени выбраться на природу, прикоснуться к увлекательным реалиям походной жизни: научиться ставить палатку в различных погодных условиях (порой достаточно суровых), добывать дрова для костра и готовить на нем пищу, ориентироваться на местности. Кому-то из совсем юных предстоит впервые в жизни взять в руки топор, пилу. Помимо отдыха и приятного времяпрепровождения на природе, перед участниками похода стоит цель – очистить берега реки Туры от мусора, оставленного недобросовестными туристами.

А недавно в «Вите» случилось непри-

ятное происшествие. Уже не в первый раз не справились с объемами дождевой воды инженерные сети, что привело к затоплению подвального помещения, где расположен клуб. Но «витовцы» не растерялись, сами откачали воду, навели порядок в комнатах. Сейчас Владимир Петрович вместе с воспитанниками занимается косметическим ремонтом (они приносят свою краску, необходимые материалы), и помогают учителю не только старшие ребята, но и совсем еще малыши. Последние кисточку толком в руках еще держать не умеют, но рвутся внести свою лепту в доброе дело. Владимир Петрович такому рвению только рад, ведь трудовое, как и спортивное, воспитание трудно переоценить.

О. МАЛЫШЕВА.

Фото из архива клуба.

